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 )افسانه احمدي(     - 1

  شادي: طرب

عيش و شـادي،  ) ميهماني(بزم در «: گويد شاعر در بيت خطاب به ممدوح مي

خواه توست شـاد باشـد و كسـي كـه بـه جايگـاه تـو حسـادت          كسي كه نيك

 ».كند، از غصه زار و نژند باشد مي

  )فارسيكتاب ي  نامه واژه واژه،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 2

   ، حيله و فريبمكر: كيد

  )فارسيكتاب ي  نامه واژه واژه،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 3

  . به همين شكل درست است» زندگي« به معناي» حيات«املاي 

  )فارسيكتاب  56و  55هاي   صفحه املا،(

---------------------------------------------- 

 )پور خان سپهر حسن(     - 4

در بيـت  . هر دو قيد است» هرگز«و » ناچار«هاي  در ابيات صورت سؤال، واژه

» احـوال «مـتمم و  » تـو «اليه،  ي پسين از نوع مضاف وابسته» سلاطين«دوم، 

  .  نهاد است

  )فارسيكتاب  69ي  صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(

----------------------------------------------  

 )حميد اصفهاني(     - 5

و » همـه شـب  «، »ايـن نـوا  «، »هر دم«هاي  در ابيات صورت سؤال و در گروه

. ي پيشين اسـت  وابسته» ينا«و » همه«، »اين«، »هر«هاي  ، واژه»اين اميد«

حـرف اضـافه   » بـه «و » در«، »ز«، »مثل و ماننـد «به معناي » چو«همچنين 

  . متّمم است» پيام آشنايي«و » اين اميد«، »نواي شوق او«، »ناي«و  است

  )فارسيكتاب   73 ي صفحه دانش هاي ادبي و زباني،(

 )حميد اصفهاني(     - 6

پـس از  » م«، »تـوانمش گفـت  «و » تـوانمش خوانـد  «در هر دو عبـارت   :الف

دقـت كنيـد   . ضمير پيوسـته در نقـش مفعـول اسـت    » ش«و  شناسه» توان«

تـوانمش  «يعني » توانمش خواند«و » توانمش گفتن«يعني » فتتوانمش گ«

  .فعل نيستند و شناسه ندارند» خواندن«و » گفتن« ؛»خواندن

ضمير » شما«شناسه و » بگذرد«در » د«: اين گرگي شبان شما نيز بگذرد :ب

  .جداست

  )فارسيكتاب  73و  69هاي  صفحه هاي ادبي و زباني، دانش(

---------------------------------------------- 

 )حميد اصفهاني(     - 7

و نيـز تشـبيه   » تيـر جـور  «و » آب اجـل «، »بوم محنت« هاي تشبيهي اضافه

در » چـون «دقـّت كنيـد   . وجود دارددر ابيات صورت سؤال » تحمل به سپر«

  . ندارد» مثل و مانند«ادات تشبيه نيست، چرا كه معناي » ج«بيت 

  )فارسياب كت 69 ي صفحه هاي ادبي، آرايه(

----------------------------------------------  

 )آگيتا محمدزاده(     - 8

  »چگونه بگويم؟«و » مثل گوي هستم«: دو معنا دارد» چون گويم«

  )فارسيكتاب  53ي  صفحه هاي ادبي، آرايه(

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     - 9

ديـده   »دل در ميـان زلـف يـار   «ت سؤال و پاسخ، تصـويرِ  در هر دو بيت صور

 . شود مي

  )فارسيكتاب  51ي  صفحه مفهوم،(

---------------------------------------------- 

 )آگيتا محمدزاده(     -10

گويد براي رسيدن  مينيز مثل بيت صورت سؤال، شاعر » 3«ي  در بيت گزينه

  . ها را تحمل كرد به يار بايد سختي

  )فارسيكتاب  59ي  صفحه مفهوم،(

)1(و نگارش  فارسي
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  )مريم آقاياري(   -11
: »ذكرياتـه « /پدر رزمنده ام: »والدي المجاهد«/ نوشته است: »قد كتب«

ــ«/ خــاطراتش آن را : »جعلــه«/ در: »فــي«/ جنــگ: »الحــرب«/ از: »نم
  انبار: »المخزن«/ چمداني،كيفي: »حقيبة« /گذاشته است

   :درسيمهم نكتة 

: قـد كتـب  . (ماضي نقلي فارسي ترجمه مي شودل فعل ماضي، معاد+ قد
  )نوشته است

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسترجمه(  

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -12

  تشريح گزينه هاي ديگر
  »!داري؟... آيا اطلاّعاتي درباره جانوراني كه «: »1« گزينة
مان و مسؤولان براي انجام وظايفشان ه معلّمدير مدرسه، ب«: »3« گزينة

  »!دهد فرمان مي
  .در ترجمه اضافي است» مانند«: »4« گزينة

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسترجمه(  

----------------------------------------------  
  )فرشته كياني(   -13

 ،بميرنـد  ند، پس هرگـاه مردم خفتگان: »1«ترجمة درست عبارت گزينة 
  !)پس هرگاه مردند، بيدار شدندمردم خفتگانند، ! (شوند يبيدار م

 )، تركيبي4و  3 ترجمه، درس( 

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -14

، درست »!آن مختلف است دلايلسردرد، دردي در سر است كه انواع و «
  .است

  تشريح گزينه هاي ديگر
بر نقاط اختلاف و دشمني براي دفـاع از حقيقـت    اصرار ما«: »1« گزينة

  .، نادرست است»!درست است
پليس گمركات، به مسافران دستور مي دهد كـه گذرنامـه   «: »3« گزينة

اين كـار، وظيفـة پلـيس    . نادرست است» !هندها را در دستانشان قرار د
  .گذرنامه است ادارة

ها را با نيرو  ماهيوقتي تندباد قدرتش را از دست مي دهد، «: »4« گزينة
  .نادرست است» !كشد ميطرف آسمان به 

 )تركيبي، 4و  3هاي  ، درسمفهوم( 

----------------------------------------------  
  )فرشته كياني(   -15

  .است »مزدور«و به معناي  »ميلع«جمع واژة » عملاء«
 )تركيبي، 4و  3هاي  ترجمه، درس( 

  )مريم آقاياري(   -16

ي مناسـب  لتواند براي جاي خا نمي» من بارةدر از من،«معني به » عنيّ«

» )نـزد مـن  (، عنـدي  )براي مـن (، لي )نزد من(لدَي «باشد ولي كلمات 

  .درستي تكميل كنند توانند جاي خالي را به همگي مي

 )41، صفحة 4 ، درسمفهوم( 

----------------------------------------------  
  )فرشته كياني(   -17

آية صورت سؤال كه بـه اميـدواري   مفهوم » 4و  2، 1«سه گزينة  هردر 

  .كند، وجود دارد به رحمت خداوند اشاره مي

 )33، صفحة 3، درسمفهوم( 

----------------------------------------------  
  )درويشعلي ابراهيمي(   -18

» ةمفاعل«، »تفَاعل«سه فعل به كار رفته در اين عبارت، به ترتيب از باب 

  .بوده و همگي داراي حرف يا حروف زائد هستند» افعال«و 

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسقواعد فعل(

----------------------------------------------  
  )رضا معصومي(   -19

»بـوده و داراي يـك   » افعـال «فعل امر دوم شخص مفرد از باب » سأجل

  .حرف زائد است

  نكتة مهم درسي

تعداد حروف زائد يك فعل، به شكل سوم شخص مفرد براي پيدا كردن  

  .كنيم ماضي آن توجه مي

  تشريح گزينه هاي ديگر

  .و داراي دو حرف زائد است» تفعل«، از باب »يتقَبَلُ«: »1« گزينة

  .و داراي يك حرف زائد است» افعال«از باب » أصبحوا«: »2« گزينة

  .و داراي سه حرف زائد است» استفعال«از باب » تسَتفَيدوا«: »4« گزينة

 )، تركيبي4و  3هاي  ، درسقواعد فعل(  

----------------------------------------------  
  )رضا معصومي(   -20

»ِشاركك، . (است» مفاعلة«فعل مضارع سوم شخص مفرد از باب » يشار

  )ةكَمشاريشاركِ، 

 )تركيبي، 4و  3هاي  ، درسقواعد فعل( 

)1(زبان قرآن  ،عربي
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 )كبير ضي محسنيمرت(      -21

است و عبارت قرآني  معاد لازمة عدل الهيها به استحقاق خود نشانگر  دستيابي انسان

  .با آن مرتبط است» قين كالفجارام نجعل المتّ«

  )57، صفحة 4درس (

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -22

ها  آنخداوند در جواب  كنند و مييا بدكاران از خداوند درخواست بازگشت به دن

 اي فاصلهها برزخ و  گويد و پيش روي آن است كه او مي ياين سخن !هرگز«: فرمايد مي

كند كه برزخ حائلي ميان دنيا  بيان مياين آيه  ».شوند است تا روزي كه برانگيخته مي

  .و قيامت است

  )65صفحة  ،5 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -23

 .شود ارتباط او با دنيا به طور كامل قطع نمي ،و ورود وي به عالم برزخبا مرگ انسان 

اعمال كه  بسته نشدن پروندة: هاي تداوم اين ارتباط عبارت است از برخي از نشانه

به انسان  در آن روز. ها كاسته شود از آن يااعمال نيك و بد آن افزوده و بر ان دارد كام

فرستاده  ]از مرگ[فرستاده و آنچه پس  ]از مرگ[شود به آنچه پيش  خبر داده مي

  .است

  )66، صفحة 5 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -24

 و« يروز در امان هستند و عبارت قرآن تنها نيكوكاران هستند كه از وحشت اين

» .آيند هايي از شن نرم در مي به صورت توده ]م كوبيده شوند كهچنان در ه[ها  كوه

  .ها است بيانگر تغيير در ساختار زمين و آسمان

  )75و  74 هاي    ، صفحه6 درس(

----------------------------------------------  

 )وحيده كاغذي(      -25

از زبان فرشتگان  ».دهيد دانند آنچه را كه انجام مي مي :يعلمون ما تفعلون«عبارت 

 بيانگر »گويد هايشان با ما سخن مي دست :منا ايديهمتكلّ«الهي است و عبارت قرآني 

  .شهادت اعضاي بدن است

  )77، صفحة 6 درس(

 )كبير مرتضي محسني(      -26

 .دارد) بنيادي(دنيا تفاوتي اساسي هاي ثبت شده در  عمل انسان در قيامت با نامه نامة

از عمل است كه به صورت كلمات و نوشته درآمده  يتنها گزارش ،هاي اين دنيا نامه

اي است كه خود عمل و حقيقت و باطن  اما نامه عمل انسان در قيامت به گونه ؛است

شوند و انسان عين  تمام اعمال انسان در قيامت حاضر مي ،رو از اين. آن را دربردارد

  .بيند اعمال خود را مي

  )76، صفحة 6 درس(

----------------------------------------------  

 )تبريز -فيروز نژادنجف(      -27

را  معاد، بيانگر امكان معاد جسماني بوده و »…فرستد و  خداست كه بادها را مي« آية

  . كند اين آيه صفت قدرت الهي را بيان مي. سازد از حالت بعيد و غيرممكن خارج مي

  )56، صفحة 4درس (

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(      -28

اين است كه يكي از  دهندة نشانشدگان جنگ بدر،  با كشته) ص(گفتن پيامبر   سخن

هاي برزخ، وجود شعور و آگاهي در آن است؛ زيرا روح به حيات خود در برزخ  ويژگي

  . دهد ادامه مي

  )66و  65هاي     ، صفحه5درس (

----------------------------------------------  

 )تبريز -فيروز نژادنجف(      -29

كه به خود ظلم  كنند، در حالي فرشتگان به كساني كه روح آنان را دريافت مي

تحت ما در سرزمين خود : چگونه بوديد؟ گفتند ]دنيا[شما در : گويند اند، مي هكرد

نبود كه مهاجرت ن خدا وسيع مگر زمي«: فرشتگان گفتند. فشار و مستضعف بوديم

  »كنيد؟

  )68، صفحة 5درس (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -30

در حالي كه پاك  ،گيرند آنان كه فرشتگان روحشان را مي«: سورة نحل 32ترجمة آية 

كه سلام بر شما، وارد بهشت شويد به خاطر اعمالي : گويند ها مي اند، به آن پاكيزهو 

  ».انجام داديد

  )68، صفحة 5درس (

) 1(دين و زندگي 
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 )مهدي محمدي(   -31

ام، اما اطمينان دارم كه ژاپن دورتـرين جـايي    من جاهاي زيادي بوده«: ترجمة جمله

  ».ام است كه من تا حالا رفته

  نكتة مهم درسي

“far” )قاعـده و شـكل برتـرين آن     يك صفت بي) دور“farthest”  و“furthest” 

   .اشاره كرده است ”farthest“درسي فقط به  هرچند كه كتاب ،است

هـاي صـفت    از نشـانه  جملـه در سـاختار   ”I have ever been to“مانند  عباراتي

  .برترين است

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )حامد بابايي(   -32

شـك   بهتـري باشـي، ولـي بـدون     فوتباليسـت شايد در مقايسه با من «: جمله ترجمة

 »!ام ام ديده بازي هستي كه تا به حال در زندگي بدترين تنيس

 بدتر /بهتر) 2  بدتر /خوب) 1

 بدترين  /بهتر) 4  بدترين /خوب) 3

  مهم درسي  نكتة

در جاي خالي اول به صفت تفضـيلي   در جمله اول،  ”than“ حرف اضافة با توجه به

  . هاي صفت برترين است يكي از نشانه ”I have ever seen“عبارت . نياز داريم

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )مهدي محمدي(   -33

تـرين مقصـدهاي    كس شكي ندارد كه اصـفهان يكـي از محبـوب    هيچ«: ترجمة جمله

تابستان گذشته ما يك هفتـه را در اصـفهان گذرانـديم تـا      .گردشگري در ايران است

   ».گوشه و كنار آن را كشف كنيم

  نكتة مهم درسي 

  .به شكل مفرد آمده است ”destination“چون  ،ستنادرست ا »1« گزينة

  . چون ساختار كلي جمله نادرست است ،نادرست است» 2«گزينة 

 ”the“چون قبل از صفت برتـرين در ايـن جملـه بايـد از      است،نادرست » 4«گزينة 

   . استفاده كنيم

 )گرامر( 

 )مهدي محمدي(   -34

از شهر مرزي دفاع كردند همه ن حقيقت كه سربازان ما با شجاعت اي«: ترجمة جمله
ها براي نجات جان افـراد مجـروح خـون خـود را      كه آن تر اين را متعجب كرد و جالب

  ».اهدا كردند
 يطور مفيد  به) 2  طور پاكيزه به) 1

 با شجاعت، شجاعانه) 4  مؤدبانه) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )سپيده عرب(   -35

خواهند اعضايشـان را اهـدا كننـد تـا      مي جواناناين روزها بسياري از «: ترجمة جمله
  ».هستند، نجات دهند اليه نااميدي  منتهيهايي را كه در  جان آن

  عضو ) 2   سلول) 1

 متن) 4  )بدن(عضو ) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )سپيده عرب(   -36

كند اين عجيب است كه دوسـتش مينـا از مدرسـه غايـب      او فكر مي«: ترجمة جمله
  ».بيمار باشد امروز او ممكن است. است

  سالم) 2  عجيب ) 1

  متفاوت) 4  خطرناك ) 3

 )واژگان( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -37

شمسـي ناميـده    ةمنظوم ـ ،چرخنـد  امي كه دور آن ميخورشيد و اجر«: ترجمة جمله
  ».شود مي

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -38

 »هاي هستي چيست؟ تفاوت بين خورشيد و ديگر ستاره«: ترجمة جمله

 ».تر است خورشيد به زمين نزديك«

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -39

نيـز   ترين سياره به خورشيد ياره نزديكبا توجه به متن كوچكترين س«: ترجمة جمله
 ».هست

 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )بهرام دستگيري(   -40

 خورشـيد دور  )سـفر كـردن  ( بر چرخش سومدر پاراگراف  ”it“ ةكلم«: ترجمة جمله
  ».دلالت دارد

 )درك مطلب( 

  )1(زبان انگليسي 
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 )كتاب جامع(   -41

  »تر از آن يكي است؟ گران بسيار كني اين خانه آيا فكر مي«: ترجمة جمله

  نكتة مهم درسي

صفت تفضيلي  نشانة ”expensive“بعد از صفت چند بخشي  ”than“ وجود كلمة
  .است

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )تاب جامعك(   -42

چه كسي به شما انگليسي . خوبي انگليسي شما نيست انگليسي من به«: ترجمة جمله
  »كند؟ تدريس مي

  نكتة مهم درسي

با توجه به . بنابراين به صفت برترين نياز نداريم ،كلي صورت نگرفته در جمله مقايسة
رود،  مـي  به كاربرابري دو چيز  كه براي مقايسة ”as … as“مفهوم جمله از ساختار 

  .كنيم استفاده مي

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -43

 يسـت بسياري از مردم عقيده دارنـد مايكـل جـردن بهتـرين بسكتبال    «: ترجمة جمله
  ».است

  نكتة مهم درسي

چون ورزشكاري با ديگر ورزشكاران جهان مقايسه شـده اسـت، بايـد از صـفت عـالي      
  .فاده كنيماست

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -44

. تـر اسـت   قيمت هستند، ولي آن يكي از همه گـران  ها گران اين كتاب«: ترجمة جمله
  ».پول ندارم آن را بخرم

  نكتة مهم درسي

  .دهد كه به صفت عالي نياز داريم در آخر جمله نشان مي ”of all“ عبارت

 )گرامر( 

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -45

  »كني؟ آيا تو در اين منطقه زندگي مي«: ترجمة جمله

  ».كنم نه، من اينجا زندگي نمي«

  سياره) 2  منطقه، ناحيه ) 1

  درياچه) 4  رودخانه) 3

 )واژگان( 

 )كتاب جامع(   -46

بسيار ها  آن. كردندفوتبال بازي  وري ديگرها در مقابل تيمي از كش آن«: ترجمة جمله

  ».روز شونديسخت تلاش كردند تا پ

  قبل، نزد) 2  ي روي، بالا) 1

  در برابر، عليه) 4   بالاي) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -47

مـن دفـاع   ادب بـودم، پـدرم از    بـي من هنگامي كه خواهرم گفت كه «: جملهترجمة 

  ».كرد

  دفاع كردن) 2  حمل كردن) 1

  تماشا كردن) 4  مشاهده كردن) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -48

خواهد به خانه  است كه او چگونه مي  كند اين چيزي كه مرا نگران مي«: جمله ترجمة

  ».ستتاريك ابيرون لي ديروقت است و هوا يخ. برگردد

  آوري كردن جمع) 2  نگران كردن) 1

  توصيف كردن) 4  كردن سواري موج) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -49

هـا   ؟ فكر نكنم آندرختان بالا بروند توانند از ا ميآيا مطمئني كه ببره«: ترجمة جمله

  ».قادر به انجام اين كار باشند

  مطمئن) 2  عصباني) 1

  واضح، آشكار) 4  شجاع، دلير) 3

 )واژگان(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -50

  ».آيد كار خوشم نمي از اين. كند پدرم هميشه مرا با برادرم مقايسه مي«: ترجمة جمله

  قياس كردن) 2  دفاع كردن) 1

  اشاره كردن) 4  به نظر رسيدن) 3

 )واژگان(
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  7: ةصفح  تجربيپاية دهم  اختصاصي                        دي 21زمون آ -) 4پروژة (  
  

  
 »محمد پوراحمدي«    »2« ةگزين -51

  الف) 

sin cos (sin cos )(sin cos ) sin ( sin )              

1
4 4 2 2 2 2 2 21



sin  22 1   
  ب)

sin sin ( cos )sin tan sin
cos cos

   
    

 

2 2 2
2 2 2

2 2
1   

sin sin tan sin
cos


      



2
2 2 2

2    

  ) پ
cos sin cos coscos cot cos
sin sin

    
      

 

2 2 2 2
2 2 2

2 2   

cos (sin ) cos cos cot cos
sin sin
    

      
 

2 2 2 2
2 2

2 2
1   

  اتحاد مثلثاتي هستند.» ب«و » الف«موارد 
  )مثلثات( كتاب درسي) 45تا  42 هاي هصفح(  

----------------------------------------------  
 »خواه جمشيد حسيني«    »4«ة گزين -52

A ( ) tan x( )
cos x cos x

 3 2
2 2

1 13   

( tan x) tan x( tan x)   2 3 2 21 3 1  
A tan x tan x tan x tan x tan x     2 4 6 2 41 3 3 3 3   

tan x  61  
  )مثلثات( كتاب درسي) 45تا  42هاي  صفحه(  

----------------------------------------------  
 »ناهوك ينصرت  حسن«    »1«ة گزين -53

n N , n n n

n n n

             

        

16 1 1 16 1 17 15

15 17 225 289 226 288
   

   288 226 1    تعداد اعداد  63
  )هاي جبري گويا و عبارت هاي توان( كتاب درسي) 53 تا 48 هاي صفحه(  

----------------------------------------------  
 »ناهوك ينصرت  حسن«    »3«ة گزين -54

       3 3 38 25 27 2 25 3 2 25 3   
3پس   نابرابرياست. در  3و  2عددي بين  25 8 25 چون  ،27

3است، پس  8از فاصلة آن تا عدد  تر كمبسيار  27عدد  تا 25فاصلة  25 
C روي محور، پس ،تر است نزديك 3به عدد   3   است.  25

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 53تا  48 هاي هصفح(  

 »د بوالحسنيوداو«    »2«ة گزين -55
وجود دارد،  xكه در آن عبارت تعريف شده است. از عبارت مخرج 

  ، بنابراين:بايد يك عدد منفي باشد xگيريم كه  نتيجه مي

x (x)x x x x

x x xx ( x) x
  

     

33 3 64 43

63 332 33
   

x x
x

    


4
66

3   

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 58تا  54هاي  صفحه(  
----------------------------------------------  

 »د بوالحسنيوداو«    »3«ة گزين -56
گذاري يرا جا x مقدار سپس ،كنيم ابتدا عبارت را تا حد امكان ساده مي

  كنيم.  مي
A (x )(x )(x x )(x x )       2 21 1 1 1 1   

(x )(x x )(x )(x x )

(x ) (x ) x x
 

       

       

2 2

3 3 6 6

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1


   

x A ( )    
12

6 1
2 612 12 22 2 2 2   

 )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 64 تا 60هاي  صفحه(  
----------------------------------------------  

 »نيما سلطاني«    »2«ة گزين -57
  يابيم كه:  دقت كنيم درمي bو  aاگر به 

     6 20 6 2 5 5 1 2 5   
( ) ( ) ( )    2 2 25 1 2 5 5 1   

a ( ) | |     25 1 5 1 5 1   
     6 20 6 2 5 5 1 2 5   
( ) ( ) ( )    2 2 25 1 2 5 5 1   

b ( ) | |     25 1 5 1 5 1   
5 چونتوجه كنيد كه  5 و 1 قدر  داخلاز  هستند،مثبت  1

  د.نآي بيرون مي ناخودش ،مطلق
a b      5 1 5 1 2 5   

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 63و  62 هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

 »محمدپوراحمدي«    »4«ة گزين -58
، اين است كه برابر داشته باشد ةدو ريشة درجه دوم كه معادل آنشرط 
     باشد.  0

a ,b ( a ) , c a       21 3 1 2 2   
b a c ( a ) ( )( a )         2 2 24 3 1 4 1 2 2 0   
a a a a a         2 2 29 6 1 8 8 0 6 7 0   

(a )(a )   7 1 0   

  ) 1رياضي (
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a 1   ياa  7   
  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  74 هاي هصفح(  

----------------------------------------------  
 »نظم رحيم مشتاق«    »4«ة گزين -59

  پس:  ،گيريم در نظر مي yو سن پدر را  xسن پسر را 
y x 25   
(y )(x ) ( x )(x )       5 5 900 25 5 5 900   

(x )(x ) x x       230 5 900 35 150 900   
x x   2 35 750 0  
( ) ( )( )      235 4 1 750 1225 3000 4225   

x    
  

35 4225 35 65
2 2   

x

x y

 
         

1

2

35 65 50 2 غ ق ق
35 65 15 402

   

x y   15 40 55   
  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77 تا 74 هاي صفحه(  

----------------------------------------------  
 »خواه جمشيد حسيني«    »2«ة گزين -60

bطول رأس سهمي برابر با 
a

   است.  2

b bx b y x x c
a

           25 5 3 52 6 6   

( ) ( ) c    21 5 53 512 6 )Sسهمي 6 , ) 
5 1
6 12   

cجا  از اين    آيد، در نتيجه داريم؛  دست مي به 2
y x x  23 5 2   

  كنيم:  نقاط تلاقي با محورهاي مختصات را پيدا مي
x y ( , )   0 2 0 2   
y x x ( x )(x )

x , ( , ) , ( , )

         

 

20 3 5 2 0 3 2 1 0
2 21 1 0 03 3

   

11 طول و عرض اين سه نقطه مجموع 
  . است 3

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 81تا  74هاي  صفحه(  
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«    »2«ة گزين -61

A tan ( )
sin

  2
120 1
20


  

sin ( )
cos sin

  2
20 11
20 20



   

sin sin
cos sin cos sin cos


  

220 1 20 1
20 20 20 20 20

 

      

cos sin cosA
sin cos

  
 

2 2 220 1 20 20
20 20

  

   

cos
sin tan


  
20 1

20 20



   

  )مثلثات( كتاب درسي) 46 تا 42 هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«    »4«ة گزين -62
A tan x

cos x cos x
  4

4 2
1 1  

tanاستفاده از اتحاد با x
cos x

 2
2

  خواهيم داشت: 11

( tan x) A( tan x)

(tan x )(tan x )

   

  

2 2 2

2 2
1 1

1 1
  

)از  tan x) و دو طـرف تسـاوي را بـر     گيريم مي فاكتوردر طرف چپ  21

tan x   كنيم: تقسيم مي 21

( tan x) A tan x    2 21 1   
A A      1 1 2  

  )مثلثات( كتاب درسي) 46 تا 42 هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«    »2«ة گزين -63
  مقايسه كنيم. 4است اعداد را با  كافي

 )    4 441 3 2 4 3 2 4 162 256   

)    5 552 3 7 4 3 7 4 243 7 1024    
  1701 1024  

 )    4 443 2 13 4 2 13 4 208 256   
  كوچكترند. 4از شده  دادهپس دو تا از اعداد 

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 53 تا 48 هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

  
 »كتاب آبي«    »1«ة گزين -64

  A ( ) ( )  
3 4

33 2 32 3 2 3 2  
  توجه كنيد:

( )( )  2 3 2 3 )پس 1 )   12 3 2   ، در نتيجه:3

 4توان 

 5توان 

4توان 
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مجموع دو قاعده

x48 2

x48 2

( ) (( ) ) 
3 4

612 32 3 2 3 2  

( ) ( ) ( )


 
        
 

3 4 1 3 4 1
2 3 6 2 3 62 3 2 3 2 2 3 2  

( ) ( ) ( ) ( )      
1 1 1 1
6 6 6 62 3 2 4 2 3 3 1 2 3  

(( ) ) ( ) A      
1 1

2 6 33 1 3 1 3 1  
  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 63 تا 59 هاي هصفح(  

----------------------------------------------  
 »كتاب آبي«    »3«ة گزين -65

دوم عدد مورد نظر، برابر ةمعكوس ريش
a a 2

1

1
است، با گويـا   

  كردن مخرج آن خواهيم داشت:

a a

a a a a

a a a a
a (a )

 


   

 
   

 

2

2 2

2 2
2 2

1 1

1 1

1 1
1

1

  

 )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 67 تا 65 هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«    »4«ة گزين -66


      

25 25
9 2 25 3 4 2 3 2 5 3 2 2

  


  

  

25 5 3 2
5 2 5 3 3 2 3 2

                    

( ) ( )
  

5 3 2 5 3 21  

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 67 تا 65 هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«    »2«ة گزين -67
  دانيم مساحت ذوزنقه برابر است با: مي

   ارتفاع 2

  الساقين است پس: چون ذوزنقه متساوي

����

A B

D C

xx

x xHH�

  

( x)S x x( x)     
 

48 48 2 482  

    براين:بنا

x x x x       2 248 320 48 320 0  
(x )(x ) x , x      40 8 0 40 8  

xاز آنجايي كه  48 2   ، پس:0
x x  0 24 8    

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77 تا 70هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«    »2«ة گزين -68

)در اين معادله، مبين معادله  )    22 5 4 5  است، چـون 0

bx ها برابرند و مبين معادله صفر است، ريشه x
a
     52 ،

  هستند. ها گنگ پس هر كدام از ريشه
  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77 تا 74 هاي صفحه(  

----------------------------------------------  
 »كتاب آبي«    »4«ة گزين -69

توجـه بـه    بـا كند.  محور تقارن سهمي، سهمي را فقط در رأس آن قطع مي

yمفروضات مسأله  


5
  پس: .است سهميرأس عرض  2

ac b a a
a
 

     
25 4 5 9 2 22 4 2 2  

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82 تا 78 هاي صفحه(  
----------------------------------------------  

 »كتاب آبي«    »4«ة گزين -70
aشود،  پس بايد  شكل، سهمي رو به پايين باز مي با توجه به  باشد و  0

ي بـا   ا هـا را در نقطـه  y) نادرست است. ثانياً چون سهمي محـور 1( ةگزين
) هم نادرست است. اما بـا  3( ةقطع كرده است،  پس گزين 5تر از عرض كم

Sxتوجه به شكل طول رأس اين سهمي   2   هـاي   اسـت. در گزينـه
  كنيم. طول رأس را پيدا مي »4«و  »2«

y x x   2 2   )2( ة: گزين 4

S نادرست
b ( )x
a ( )
  

    


2 12 2 1  

y x x
  21 2   )4( ة: گزين 32

S
b ( )x
a
  

     
  

 
 

2 2 212 12 2

  

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82 تا 78 هاي صفحه(  
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 »نسب عبدالرضا اميني«    »3«ة گزين -71

دهد، انـرژي پتانسـيل گرانشـي    تغيير ارتفاع  hگاه جسمي به اندازة هر

  كند: صورت زير تغيير مي آن به

U mg h     

AC C AU (h h ) ( ) J           4 10 4 10 5 20 600   

   شود: صورت زير محاسبه مي به hتغيير ارتفاع  كار نيروي وزن در اثر

AB AB AB ABW U mg h W ( ) J           4 10 0 20 800

AC

AB

U
W


   
600 3
800 4   

  (كار، انرژي و توان)كتاب درسي) 42 تا 40 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »كميل خرمي«    »2«ة گزين -72

 بـا اسـتفاده از قضـية   ترمز هر دو خودرو يكسان است، لذا چون نيروي 

كه در اين بازة حركتي فقـط نيـروي    و با توجه به اين انرژي جنبشي - كار

  ، خواهيم داشت: دهد كار انجام ميماشين  روي ترمز

A AtA fAW W f d
tA A A A AW K K mv mv

 
    2 2

2 1 2 1
1 1
2 2

A A A Af d m(v) m( v) f d mv ( )    2 2 21 1 32 12 2 2   

B BtB fBW W f d
tB B B B BW K K mv mv

 
    2 2

2 1 2 1
1 1
2 2

B B B Bf d m(v) m( v) f d mv ( )    2 2 21 1 83 22 2 2  

A B

( ),( ) B B B
f f A A A

mvf d d
f d d mv


   

2
1 2

2

8
82

3 3
2

   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 38تا  35 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »مصطفي كياني«    »2«ة گزين -73

انـرژي جنبشـي،    -اند، با استفاده از قضية كار  معلوم mو  v0 ،vچون 

  وريم.  آ دست مي ل نيروهاي وارد بر هواپيما را بهكار ك

v , m kg
W m(v v ) mv

s

  
 



4
2 2 1
2  كــل1

2

0 6 101
2 100 2

   

W ( )     4 4
 كــل

1 6 10 2 10 02  

J MJW J MJW    
610 16

600 كــل كــل 10 600  

كار نيروي وزن به مسير حركت بستگي ندارد و اندازة آن از رابطة 

W | mgh | آيد.  به دست مي  

h m
mg mgm kg

J MJ
mg

W | mgh | W

J W MJ


 



     

   

4

6

600 4
6 10

10 16

6 10 10 600

360 10 360
   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 42 تا 35 هاي صفحه(

----------------------------------------------  

 »اسماعيل حدادي«    »2«ة گزين -74

كار نيروهـاي وزن و اصـطكاك روي    Bنقطةتا  Aنقطةجايي از  در جابه

  كنيم:  جسم را جداگانه حساب مي

mgW mg h mg( h h) mgh      3 6 3   

  ) 1فيزيك (
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kf k k kW f d f h f h      5 5   

NW  0   

   انرژي جنبشي داريم: -كار  قضية حال طبق رابطة

kt mg N fW K K W W W K K      2 1 2 1   

k kmgh f h f mg      
33 0 5 0 0 5   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 42 تا 35 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«    »2«ة گزين -75

  توان نوشت:   انرژي جنبشي مي -كار  قضيةبه كمك 

tW K K 2 1   

mgW K KW   2     فـــنر1

mg h mvW

( / ) ( / ) /W

    

        

2
 فـــنر2

 فـــنر

1
2

10 2 10 0 6 0 2 92

 

/ / / JW    0 فـــنر 9 1 2 0 3   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 44تا  35 ي ها صفحه( 

----------------------------------------------  

 »ميثم دشتيان«    »1«ة گزين -76

 Bدر نظـر گرفتـه شـده و نقطـة      Aپتانسيل گرانشي نقطة  مبدأچون 

  بنابراين:   ،آن قرار دارد تر از پايين

B BU mgh m ( ) m(J)      10 4 40   

  توان نوشت:  انرژي جنبشي مي -از طرفي طبق قضية كار 

t B A B AW K K m(v v )   2 21
2   

tW m( ) m(J)    
1 16 36 102   

t

B

W m
U m


  


10 1
40 4   

  ار، انرژي و توان)(ك كتاب درسي) 42 تا 35 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«    »3«ة گزين -77

Fنيروي حذف بعد از 


گاه بر جسـم   دو نيروي وزن و نيروي عمودي تكيه 

  توان نوشت:  انرژي جنبشي مي -قضية كارنند به كمك ك اثر مي

Nt F mgW K K W W K K     2 1 2 1   

NFچون نيروي 


كار آن  ،جايي عمود است بر جابه گاه) (عمودي تكيه 

K ،شود صفر است. از طرفي چون جسم در نهايت متوقف مي 2 0 

  بنابراين:است. 

mgW K mg h mv       2
1 1

1
2   

h h / m      
110 16 0 82   

جايي  الزاويه نصف وتر است جابه در مثلث قائم 30روي  چون ضلع روبه

  دار برابر است با:  روي سطح شيب جسم

d h / m  2 1 6   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 42تا  35 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  
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 »تيانميثم دش«    »1«ة گزين -78

پتانسيل گرانشي انتخاب شده پـس ارتفـاع    به عنوان مبدأ Bقطة نن وچ

Ahاز مبدأ برابر با  Aنقطة  / h h / h  2 5 1 و ارتفـاع نقطـة    5

C  معادلCh / h h / h  1 5 0   . بنابراين:  خواهد بود 5

A A A
A C

C C C

U mgh h / h U U
U mgh h / h

     
1 5 3 30 5   

  توان نوشت:  انرژي جنبشي مي -از طرفي طبق قضية كار 

t C AW K K    

A A

C C

K / U
C A C AK / U

K K / U / U


     0 1
0 780 0 7 0 1 80   

C AU U  7 800   

A CU U
C C CU U U J    3 7 3 800 200   

  ن)(كار، انرژي و توا كتاب درسي) 42 تا 35 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »كار مجتبي ظريف«    »3«ة گزين -79

  

U JW    ــاني    20 فـــنر كشســـ

  انرژي جنبشي داريم: -طبق قضية كار 

kt mg f B AW K W W K KW      فـــنر    

kf Bmgh W mvW    2
 فـــنر

1
2   

B B
mv v
s

         212 10 5 16 20 2 82   

  (كار، انرژي و توان) رسي)كتاب د 44 تا 35 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »بروجني سعيد طاهري«    »2«ة گزين -80

در عنوان مبـدأ انـرژي پتانسـيل گرانشـي      با در نظر گرفتن سطح زمين به

  آوريم:  دست مي انرژي مكانيكي جسم را به ،حركت آغازلحظة 

E U mgh 0 0   

t ةدر لحظ s   داريم:  1

E K U mv mgh   2
1 1 1 1

1 8
2 9   

  داريم:  ،با استفاده از اصل پايستگي انرژي مكانيكي

E E mgh mv mgh v gh     2
0 1 1 1

1 8 2
2 9 9   

t لحظةبراي  s   ، نيز داريم: 2

E K U mv mgh   2
2 2 2 2

1 5
2 9   

  كنيم:   نيكي استفاده ميدوباره از اصل پايستگي انرژي مكا

E E mgh mv mgh v gh     2
0 2 2 2

1 5 8
2 9 9   

v
v

  2
1

4 2   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 47 تا 45 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  
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L cos 602

L cos 602

Lcos 60L
2

L
2

 »زهره آقامحمدي«    »2«ة گزين -81

با در نظر گرفتن سطح زمـين  در حالت اول انرژي مكانيكي پايسته است و 

  توان نوشت:  ميعنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي،   به

mE E K U mv mgh      2
1 2 1 2 1

1
2   

v gh h    2
1

1 1 36 102 2  

h / m  1 8   

در حالت دوم، اصطكاك باعث اتلاف انرژي خواهد شد و كار نيروي 

   اصطكاك برابر است با:

fW E E mg( h) mv    2
2 1 1

2 1
3 2   

fW ( / ) J           
2 12 10 1 8 2 36 24 36 123 2

   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 47تا  45 يها   صفحه( 

----------------------------------------------  

 »محمدحسين نجفي«    »1«ة گزين -82

  چون اتلاف انرژي نداريم، انرژي مكانيكي پايسته است، در نتيجه داريم: 

E E1 2   

K mv

U mgh
K U K U




   

21
21 1 2 2   

Lm( ) m (Lcos ) mv m ( cos )        2 2
2

1 10 10 60 10 602 2 2
   

L v / L   2
2

10 5 2 52   

L / L v v L v L      2 2
2 2 2

15 2 5 5 52   

   

   

60

{{
{

   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 47 تا 45 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »انميثم دشتي«    »4«ة گزين -83

رود پـس انـرژي    مـي اولية گلولـه هـدر    مكانيكي از انرژي درصد 20 چون

انـرژي   درصـد  80قـرار دارد،   Bكـه شـخص    محلـي در  گلولـه  مكانيكي

  مكانيكي اوليه است. بنابراين:  

E E E 2 1 1
80 4

100 5   

( mv mgh ) ( mv mgh )   2 2
2 2 1 1

1 4 1
2 5 2   

، زماني است Bي اصابت نكردن گلوله به شخص حداكثر تندي پرتاب برا

رسيد، به حال  Bمي كه به نوك بيني شخص اكه گلوله درست در هنگ

  سكون قرار گيرد. بنابراين: 

v 2 0   

(mgh ) ( mv mgh )  2
2 1 1

4 1
5 2   

m gh ( v gh )  2
2 1 1

4 1
5 2   

/ ( v / )    2
1

4 110 1 6 10 1 85 2   
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mv v v
s

      2 2
1 1 1

1 18 20 4 22   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 49تا  47 يها   صفحه( 

----------------------------------------------  

 »اسماعيل حدادي«    »1«ة گزين -84

  

  

h / sin / / m      2
12 0 4 30 2 0 4 2 22   

f g e gW E E (U U K) (U K)      2 1 2 1   

f g e eW (U U ) U K mg(h h ) U mv        
22

2
2 1 1 2 1 1

1
2

   

fW ( / )         212 10 2 2 1 10 2 72   

fW J     24 10 49 15   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 49 تا 47 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »سعيد طاهربروجني«    »3«ة گزين -85

  ه بازنويسي كنيم: هاي داده شده را بايد برحسب متر بر ثاني  تندي

km mv
h s

 1 54 15   

km mv
h s

 2 90 25   

با دهد، نيروي موتور اتومبيل است،  چون تنها نيرويي كه كار انجام مي

   انرژي جنبشي داريم: -كار  قضيةاستفاده از 

tW K K m(v v )   2 2
2 1 2 1

1
2   

tW ( ) J      2 2 51 2000 25 15 4 102  

t tW W
P t s

t P


    
5

5
4 10 4

10
   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 50و  49، 38 تا 35 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«    »4«ة گزين -86

/ 0    Aةبازد B ةبازد 25

  : داريمه براي تلمبه دباز ةبطبا توجه به را

mgh
P t

P P
 مفيـــد 

ــدي ــديتوليــ  توليــ
ــازده     ب

   توان نوشت: ميبنابراين 

m V kg    1000 1 1000  

A B

mgh mgh /
t t

  0 25 2000   

B
/

t
   

   
3 3

310 10 9 10 10 9 0 5 1060   

B
B B

/ / t s / min
t t

       
90 901 5 0 5 1 90 1 5   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 52تا  49 يها   صفحه( 

----------------------------------------------  
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 »بروجني سعيد طاهري«    »4«ة گزين -87

  ها:   گزينهساير بررسي 

س نانو باشند، مثل نانو ابعاد يك ماده در مقيا ةلازم نيست هم»: 1«گزينة 

  ها كه فقط در يك بعد در مقياس نانو هستند. لايه

باً برابـر اسـت بـا يـك     كربن در كنار يكديگر تقري اتمطول ده »: 2«گزينة 

  متر دارد.   نانومتر ولي هر هسته ابعادي در حدود يك فمتو

بـه   شكل بيشود معمولاً جامد  وقتي مايعي به سرعت سرد مي»: 3«گزينة 

  آيد.   وجود مي

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 66 تا 60 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »ميثم دشتيان«    »3«ة ينگز -88

 .هـاي آب و صـابون، پديـدة كشـش سـطحي اسـت       علت تشـكيل حبـاب  

هاي آب در هنگام سقوط آزاد به شكل كـروي   كه قطره چنين دليل اين هم

آب است. پـس علـت رخ    هاي حي در مولكولهستند نيز وجود كشش سط

  است.  ساندادن دو پديده يك

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 68و  67 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »بروجني ي سعيد طاهر«    »1«ة گزين -89

چسـبي بـين   ، نيـروي دگر تميـز  ةپخـش آب روي سـطح شيش ـ   ةدر پديد

 مـايع  هـاي  چسـبي بـين مولكـول    هـم نيـروي  هاي مايع و جامد از  مولكول

  د. ده اين اتفاق رخ مي عكساست ولي براي جيوه  تر بيش

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 68 ي صفحه( 

----------------------------------------------  

 »زهره آقامحمدي«    »2«ة گزين -90

نيـروي  تـر از    جيوه و شيشـه كـم  هاي  بين مولكولچسبي نيروي دگرچون 

بـالا   مـويين هـاي   هاي جيوه اسـت، جيـوه در لولـه    مولكول بين چسبي هم

گيـرد. هـر چـه     ظرف قرار مي ةتر از سطح جيو ي سطح آن پايينرود ول مي

با سطح جيوه  ستون جيوه در آن سطح ارتفاع اختلاف تر باشد قطر لوله كم

  صحيح است. » 2«است. در نتيجه گزينة  تر بيش در ظرف

  هاي فيزيكي مواد) (ويژگي كتاب درسي) 70 و 69 هاي صفحه( 

----------------------------------------------  
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 »مهرداد محبي«     » 4«گزينة  -91

جا  اكسيدي كه در خون جابه دي درصد كربن 7درصد اكسيژن و  3تنها 

  شوند.  شود، به صورت محلول در خوناب حمل مي مي

  ) تباردلات گازيكتاب درسي) ( 45 ي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«   »4«گزينة  - 92

زي (حشرات و صدپايان)،  مهرگان خشكي در تنفس نايديسي در بي

تنفسي ندارد، ولي در تنفس  دستگاه گردش مواد نقشي در انتقال گازهاي

دش مواد در رزي (حلزون و ليسه)، دستگاه گ مهرگان خشكي بيدر  ششي

  انتقال گازهاي تنفسي نقش دارد. 

  ) زيتبارلات گاي) (كتاب درس 54تا  52هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »متاعلي كر«  » 4«گزينة  - 93

هاي دهليزي  دريچه وبسته  )4و  3(سيني هاي  دريچه ،سؤالدر شكل 

) باز هستند كه در مدت زماني كه فشار خون در آئورت بالاتر 2و  1بطني (

اند و با توجه به  ني بستههاي سي باشد، دريچه ها مي از فشار خون بطن

ها نيز  فشار خون در آئورت بالاتر از دهليزكتاب درسي،  62فعاليت صفحة 

دهليزي بطني (دو لختي و سه هاي  باشد. پس در طي باز بودن دريچه مي

فشار خون آئورت بالاتر از فشار  ،هاي سيني و بسته بودن دريچه لختي)

   خون همة حفرات قلبي است.

  ) گردش مواد در بدنكتاب درسي) ( 62و  61، 57هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »علي كرامت«  » 3«گزينة  -94

   اي هستند. بيشتر يك هسته اي و برخي دوهستهماهيچة قلبي  هاي ياخته

  ) گردش مواد در بدنكتاب درسي) ( 60 و 32، 21، 18هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »  1«گزينة  -95

  د. كن عبارت را به نادرستي تكميل مي» ج«رد مو

صورت اي  تواند در واكنش تنفس ياخته  در بدن انسان مي ATPتوليد 

  كنيد:  اي را در زير مشاهده مي گيرد. واكنش تنفس ياخته

ATP اكسيد  دي + آب + كربنADP   و فسفات + اكسيژن + گلوكز  

  بررسي موارد: 

  شود.  مي كاملحضور اكسيژن  اي، در تنفس ياختهالف) 

صورت  (گلوكز) كربوهيدراتنوعي اي  با مصرف  ب) واكنش تنفس ياخته

  گيرد.  مي

 ADPبه هر مولكول  ،كنيد بالا مشاهده مي  ه در واكنشطور ك ) همانج

  شود.  تنها يك گروه فسفات افزوده مي

تواند بـا آب   ياست كه م نيا دياكس يبار بودن كربن د انياز علل ز يكي د)

 ريي ـتغ ني ـرا كـاهش دهـد. ا   pH كند و ديتول دياس كيواكنش داده، كربن

pH نـد عملكـرد   توا يشـود كـه م ـ   يم ـ هـا  نيسـاختار پـروتئ   ريي ـباعث تغ

را  يا اختـه ي ينـدها ياز فرا ياريبس ـ ها را مختل كند. از آنجـا كـه   نيپروتئ

را  يا هها اختلال گسترد رفتن عملكرد آن نيب از دهند؛ يها انجام م نيپروتئ

  .كند يم جاديها ا بافت و ها اختهيدر كار 

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 40ة(صفح 

----------------------------------------------  

 )1شناسي ( زيست
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 »مهرداد محبي«    »1«گزينة  -96

در دستگاه تنفس انسان، ابتداي مسير ورود هوا در بيني، از پوست نازكي 

شود  دار آغاز مي ست، مخاط مژكپواين پوشيده شده است. با پايان يافتن 

در ابتداي بيني و  ،. بنابراينكند ادامه پيدا ميسراسر مجاري هادي در  كه

، بافت پوششي فاقد مژك وجود دارد. اما ترشح عامل سطح فعال ها بابكح

  شود.  ديده مي ها بابكحتنها در 

  ها:  بررسي ساير گزينه

صاف  هاي گاه ماهيچه ها بيش از حد پر شوند، آن اگر شش»: 2«گزينة 

شوند كه خطرناك است.  بيش از حد كشيده مي ها ها و نايژك ديوارة نايژه

النخاع  ها پيامي به مركز تنفس در بصل از اين ماهيچه در اين صورت،

و  ها ژهكند. ديواره ناي شود كه بلافاصله ادامة دم را متوقف مي ارسال مي

ها در اين  دار پوشيده شده است. مژك ها نيز توسط مخاط مژك نايژك

  رانند.  لق ميحنواحي، ماده مخاطي را به سمت 

دارد كه  Cغضروفي شبيه حرف هاي  ديوارة ناي، حلقه»: 3«گزينة 

 3فصل  5طور كه در شكل  دارند، همان مجراي ناي را هميشه باز نگه مي

، در ديوارة ناي، غدد ترشحي در لاية زير مخاط بينيد مي كتاب درسي

  وجود دارند. 

ها  هاي صوتي است. اين پرده حنجره محل قرارگيري پرده»: 4«گزينة 

 با پايان يافتن پوستاند.  هاي مخاط به سمت داخل خوردگي چين حاصل

سراسر مجاري هادي ادامه  در شود كه دار آغاز مي ، مخاط مژكدر بيني

    كند. پيدا مي

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 50و  44تا  41هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »سعيد شرفي«   »2«گزينة  -97

  كنند.  عبارت را به درستي تكميل مي» د«و » ج«موارد 

  موارد: بررسي 

دهد كه خون تيره را از  ، سرخرگ ششي را نشان مي»3«الف) رگ شمارة 

  برد.  مي بادل گازهاها جهت ت قلب به شش

كه خون را از  دهد ششي را نشان مي  هاي ، سياهرگ»1«ب) رگ شمارة 

  د.نآور مي قلببه  ها شش

سياهرگ زيرين است كه خون تيره   ، مربوط به بزرگ»4«شمارة ج) رگ 

رنگ محلول  است و اين گاز CO2حاوي  رهبرد. خون تي را به قلب مي

   كند. زرد رنگ مي بلو را تيمول برم

دهد كه خون روشن را از قلب  آئورت را نشان ميرگ ، »2«د) شمارة 

   رسد. ميها  ها به اندام هت تغذية ياختهج كند. خون روشن ميخارج 

  ) گردش مواد در بدنكتاب درسي) ( 56و  41هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »مازيار اعتمادزاده«    »1«گزينة  -98

هاي انسان ياختة نوع دوم ترشح عامل سطح فعال را بر عهده  در حبابك

ها  درون حبابكسطحي لاية نازك آب  دارد كه سبب كاهش نيروي كشش

   .شود مي

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) (  44و  43 ،17 هاي (صفحه

----------------------------------------------  

 »پور هادي حسن«   »3«گزينة  -99

شبكة  دهند. جريان الكتريكي را از خود عبور ميهاي ماهيچة قلبي،  تهياخ

   د.ده را تشكيل مي يقلب ةچيماه يها تهاخيدرصد  كي باًيتقرهادي 

  ) گردش مواد در بدنتاب درسي) (ك 60ي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »پور هادي حسن«   »2«گزينة  - 100

  اند. صحيح» ج«و »الف«موارد 

توجه كنيد كه با پايان يافتن پوست در بيني مخاط » ب«در مورد 

  شود. دار آغاز مي مژك

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 50و  44تا  41هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  
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 »پور هادي حسن«  » 3«گزينة  - 101

، فشار خون پر شدن هستند. بنابراين در حال ها ، بطنTپس از موج 

شبكة هادي موجود در  Pيابد. هنگام ثبت موج  افزايش مي ها درون آن

  شود.  ديوارة دهليز تحريك مي

  ) گردش مواد در بدنكتاب درسي) ( 63و  62هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »ناهوكي محمود نصرت«  » 4«گزينة  -102

ذخيره  ذخيره دمي، جاري، هواي حجم ترتيب به به  4تا  1 هاي بخش

  و ظرفيت حياتي اشاره دارد.  بازدمي

نام توانند در خود جاي دهند، ظرفيت تام  ها مي حداكثر هوايي كه شش

  .و شامل ظرفيت حياتي و هواي باقيمانده است دارد

  ها:  ساير گزينه بررسي

گردني به افزايش حجم  هاي ماهيچهانقباض در دم عميق،  »:1«گزينة 

  كند.  قفسه سينه كمك مي

  دهد. مي رخ عميقانقباض عضلات شكمي فقط در بازدم »: 2»  گزينة

 خارجي، در دم عادي و عميق اي  انقباض عضلات بين دنده»: 3«گزينة 

  گيرد.  صورت مي

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 49 تا 47 يها (صفحه 

----------------------------------------------  

 »ناهوكي محمود نصرت«  » 4«گزينة  -103

  است.  چربيفاقد بافت  قلب،ميوكارد 

  ها:  تشريح ساير گزينه

اي و  ه داراي بافت پيوندي رشتهمپيراشامه همانند برون شا»: 1«گزينة 

  بافت پوششي سنگفرشي است. 

اي  ه فاقد بافت پيوندي رشتهمشا ونه بر خلاف برمدرون شا»: 2«گزينة 

  است. 

  اي وجود دارد.  در ميوكارد و پيراشامه بافت پيوندي رشته»: 3«گزينة 

  ) گردش مواد در بدنتاب درسي) (ك 59 و 18  هاي (صفحه 

----------------------------------------------  

 »منش رضا آرين«   »2«گزينة  -104

ها هستند، ولي جزء  در حبابكستقر م هاي ياختهترين  ، بزرگخوارها رشتد

  شوند.  ديواره حبابك محسوب نميهاي  ياخته

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 44و  43هاي  (صفحه 

----------------------------------------------  

 »سعيد شرفي«  » 2«گزينة  - 105

هاي آبششي  است. در كمان در ماهي تنفس آبششيمربوط به  شكل،

ها  وجود دارد كه ميزان اكسيژن خون آنرودي و خروجي وسرخرگ 

   متفاوت است.

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 53ي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »وند ناهيد درويش«   »4«گزينة  -106

تر از  در ناحيه حنجره پايينتارهاي صوتي،  ،3فصل  3شكل طبق 

  د.ان چاكناي قرار گرفته بر

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 50و  42هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
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 »مهرداد محبي«   »3«گزينة  -107

مربوط به فرآيند دم و حركت آن در  Aحركت قفسة سينه در شكل 

س دو عامل دخالت است. در فرآيند تنفمربوط به فرآيند بازدم  Bشكل 

  دارد: 

عامل اول: ماهيچة ديافراگم كه در حالت استراحت گنبدي شكل است اما 

جه با انقباض آيد. در نتي ، به حالت مسطح در ميشود وقتي منقبض مي

  يابد.  م قطر عمودي قفسة سينه افزايش ميديافراگ

ت بالا ها را به سم ه دندهاي خارجي ك  عامل دوم: انقباض ماهيچة بين دنده

ر نتيجه با انقباض اين راند. د اع را به جلو ميكند و جن جا مي و جلو جابه

  يابد.  قطر افقي قفسة سينه افزايش مي ها ماهيچه

عوامل موثر در فرآيند دم منجر به افزايش حجم قفسة سينه و لذا منجر به 

   شوند. جنب مي كشيدگي پردة

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 51 و 50، 47، 46هاي  (صفحه

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«   »4«گزينة  -108

و گوارش  ها براي گوارش ضروري است وجود ميكروب ،نشخواركنندگاندر 

داران دو نوع ساز و كار  همهر. گيرد. آنزيمي پس از گوارش ميكروبي صورت مي

تازه در  ياز هوا يا هوستيپ انيجرد وش كه باعث مي دارند هيمتفاوت در تهو

  .شود برقرار  يتنفس سطح مجاورت

  ) تبادلات گازيكتاب درسي) ( 54 تا 52و  37 يها (صفحه

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  » 3«گزينة  -109

موج  انيقبل از پا يتا كمRها از شروع موج   انقباض بطن محدودة 

Tحيصحكتاب درسي،  4فصل  9با توجه به شكل  ها نهيگز رياست. سا 

  است.

  

  
  ) گردش مواد در بدنكتاب درسي) ( 63 ي (صفحه 

----------------------------------------------  

 »فرد اميرحسين بهروزي«  » 3«گزينة  - 110

 ني. اشود يم افتي يقرمز به فراوان چةياست كه درون گو ينيپروتئ ن،يهموگلوب

كـار   دي ـدان ي. م ـشـود  ي) م ـpH شدن خـون (كـاهش   يديمانع از اس نيپروتئ

 زين نيپروتئ ني. اشود يدستگاه گردش خون كامل م يدستگاه تنفس با همكار

 در ينقـش مهم ـ  دياكس ـ  يدرصـد كـربن د   23و  ژنيدرصد اكس ـ 97با انتقال 

  كار دستگاه تنفس دارد.  ليتكم

  : ها نهيگز ريسا يبررس

ــةيگز ــوب»: 1« ن ــاز طر نيهموگل ــبخــش غ قي ــيپروتئ ري ــه  ين خــود (هــم) ب

COشود يمتصل م .  

تـابع  O2هماننـد   نيهموگلوب و از بهCO2جدا شدن  اياتصال »: 2« نةيگز

  غلظت است. 

در خونـاب حـل    يكم ـ مقداربه   O2و  CO2بدن،   يدر دما  »:4« نةيگز

   . دنشو يم

  ) گردش مواد در بدنتاب درسي) (ك 45 ي (صفحه 
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 »حسن اميني«  » 4«ينة گز - 111

توانـد دربـاره    مـي  برخلاف معادلـه نوشـتاري   نماديتوجه كنيد كه معادله 

هــاي نوشـتاري و نمــادي   در معادلـه  .دهــد مــواد گـزارش  فيزيكـي حالـت  

  شود. اطلاعاتي دربارة نكات ايمني ارائه نمي

    ها در زندگي)(ردپاي گاز كتاب درسي) 58تا  56 هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »دامن طاهر خشك«   »3«گزينة  - 112

 مقـدار  زمين همانند روند تغييرات  سطح تغييرات ميانگين دماي كلي روند 

  صعودي است.  ،اكسيد گاز كربن دي

    (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  » 4«گزينة  - 113

 ،شـود  جـز هـواي مـايع خـارج مـي      بـه  جز تقطيراولين گازي كه در فرايند 

هاي هواشناسي و ...  نيتروژن است در حالي كه از هليم براي پر كردن بالن

  شود.   استفاده مي

     ر زندگي)(ردپاي گازها د كتاب درسي) 55و  54، 51 ،50 هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ملكان منصور سليماني«  » 4«گزينة  - 114

مجمـوع   دهنـده و  نشمجموع جرم مواد واك ،براساس قانون پايستگي جرم

  . فراورده با هم برابر است جرم مواد

  :  ها گزينه ساير بررسي

چنـد واكـنش    توانـد شـامل يـك يـا     هر تغييـر شـيميايي مـي    »:1«گزينة

  د.  نده ها را با يك معادله نشان مي شيميايي باشد كه هر كدام از آن

هـاي هـر    مجمـوع تعـداد اتـم    شيميايي واكنشيك معادله در  »:2«گزينة

  عنصر در دو طرف واكنش با هم برابرند.  

در معادله واكنش، رسوب حالت جامـد، مـذاب حالـت مـايع و      »:3«گزينة

  بخار حالت گاز دارد. 

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  58 تا 56هاي  هح(صف

----------------------------------------------  

 »علي مجيدي«  » 4«گزينة  - 115

  ها صحيح است.  همة عبارت

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  73و  69، 68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »ملكان منصور سليماني«  » 3« گزينة - 116

  :  ها بررسي ساير گزينه

 pHتـر از   بـازي و بـيش   pH گاز اجاق ةآهك و پاك كنند»: 1« ةگزين

pH)آب خالص  ) تـر از   قهوه اسيدي و كـم  pH كه در حاليدارند  7

  است.  7

  ) 1شيمي (
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افزايش ميزان كربن دي اكسيد محلول در آب كـه منجـر بـه    »: 2«گزينة 

  شود.   ها مي شود باعث نابودي مرجان مي آب pHكاهش 

  هستند.  بازيگچ و سيمان داراي خاصيت »: 4«گزينة 

     (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 67تا  65هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »حسن ذاكري«   »2«گزينة  - 117

:نادرستي الف):  Al 3در بوكســـــيت ، : Fe 3ــت     در هماتي

  ابند. ي نميهاي دروني اكسايش  خلاف آهن، لايهدر آلومينيم بر :پ)نادرستي 

    گي)(ردپاي گازها در زندكتاب درسي)  61و  60 هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمدرضا وسگري«   »3«گزينة  - 118

H C C H    وH C N   گانه دارنـد  3هر كدام يك پيوند. 

  ساير ساختارها:  

  

  

    )تركيبي(كتاب درسي)   65و  64 ،41، 40 هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »كوكنده حسن رحمتي«  » 3«گزينة  - 119

  باشند.  درست مي» ت«و » ب« هاي عبارت

  نادرست:   هاي عبارتبررسي 

تـرين لايـه بـه     درصد از جرم (نه حجم) هواكره در نزديـك  75حدود الف) 

  زمين (تروپوسفر) قرار دارد.  

انگين بخـار آب در هـوا،   پ) در لايه تروپوسفر رطوبت هوا متغير بوده و مي

  حدود يك درصد است. 

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  49و  48هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  »  1«گزينة  - 120

H در آب باران، اسيد SO3از حل شدن گاز  SO2   شود.  وليد ميت 4

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  73و  71، 68، 66، 49هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمدرضا ميرقائمي«    »1«گزينة  - 121

كاربردهـا و   عنـوان  بـه  49و جـدول صـفحة    48 حةهـا در صـف   همة گزينه

  هاي نيتروژن آمده است.  ويژگي

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  49و  48هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »پور مصطفي لطيفي«  » 3«گزينة  - 122

بنـابراين سـرعت    ؛تـر اسـت   روي بـيش  فلـز  آلومينيم از فلز پذيري واكنش

تر پـر   روي بوده و بادكنك سريعفلز تر از  يك اسيد بيش با واكنش اين فلز

بايست يك اكسـيد نـافلزي بـه     وليد اسيد ميتاز طرف ديگر براي  شود. مي

آب اسـيد توليـد    بـا   زيرا اكسيدهاي نـافلزي در واكـنش   شودظرف اضافه 

  شوند.   كنند در حالي كه اكسيدهاي فلزي موجب توليد باز مي مي

     (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 68تا  65و  61هاي  ه(صفح
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 »ملكان منصور سليمني«  » 4«گزينة  - 123

  درست هستند. » ت«و » الف«هاي  عبارت
  ها:   بررسي ساير عبارت
اكسيد جامدي بـا سـاختار متخلخـل و ناپايـدار      (III)نادرستي ب) آهن

  باشد.   مي
فولادي همراه با  مغزيهاي انتقال برق فشار قوي شامل  نادرستي پ) سيم

  د.  باشن روكش آلومينيمي مي
    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  62تا  60هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  
 »اميد مصلايي«  » 2«گزينة  - 124

 هاي جفت الكتروننسبت

  ي به پيونديندناپيو
  ساختار

فرمول

  شيميايي


4 14    CO2  

/
1 0 254    HCN  


6 23    SO2  


12 34  

 

  

POCl3  

/10 3 333   

 

  

SOCl2  

/10 3 333   

 

  

PCl3  

    )تركيبي(كتاب درسي)  65و  64 ، 41، 40 هاي ه(صفح 

  

 »علي علمداري«   »3«گزينة  - 125

اي مانع خروج بخش اندكي از گرماي  گازهاي گلخانه :»1«گزينة نادرستي 

  شود.   توسط زمين مي هشد بازتاب

تـر از   ين كـم جذب شـده توسـط زم ـ   طول موج پرتو :»2« گزينة نادرستي

  اي است.  تابش شده از گازهاي گلخانهموج پرتوهاي باز طول

تـر باشـد،    اي بـيش  هر چـه ميـزان گازهـاي گلخانـه     :»4« گزينة نادرستي

  تر خواهد شد.  اختلاف دماي شب و روز هواكره كم

     (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 73و  72هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »محمدرضا ميرقائمي«  » 3«گزينة  - 126

كتـاب درسـي، مقايسـه     71صـفحة  » با هم بينديشـيم «با توجه به جدول 

اكسيد توليد شده (در شرايط يكسان) از منابع ذكر شـده،   دي  ميزان كربن

  باشد:   به شكل زير صحيح مي

  »باد گرماي زمين  انرژي خورشيد  گاز طبيعي  نفت خام  زغال سنگ «

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  71 ة(صفح

----------------------------------------------  

 »علي مؤيدي«   »4«گزينة  - 127

  درست هستند.» ب«و » الف«هاي  بارتع

  : ها عبارتبررسي 

C دمـاي  الف) گاز هليم در 269   بـه   پـس در شـكل   ،شـود  مـايع مـي

  صورت مايع وجود ندارد.  
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C در دمايب)  200اي پراكنده نبـوده و   ، با توجه به شكل، هيچ ماده

  گازي شكل نيست. 

Cدر دماي  نآرگو پ) 186 صورت گـاز از هـواي مـايع     جوشيده و به

  شود.   خارج مي

Cاكسيژن در دماي  ت) 183    پـس اكسـيژن در    ،آيـد  بـه جـوش مـي

C 185  .مايع است  

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  51تا  49 هاي ه(صفح

----------------------------------------------  

 »اميد مصلايي«   »3«گزينة  - 128

  هستند.  نادرست» ت«و » پ«و » الف«هاي  عبارت

  هاي نادرست: بررسي عبارت

توانـد يـك    با توجه به متن كتاب درسي، فلز منيزيم فقط مي :الف)عبارت 

  تشكيل دهد.   (MgO)صورت منيزيم اكسيد  نوع اكسيد به

Crصورت كاتيون  خود اغلب به هاي كروم در تركيب اتم :پ)عبارت  2  يا

Cr 3 شود.  يافت مي  

  است. AlNصورت  بهمينيم نيتريد وفرمول شيميايي آل: ت)عبارت 

     (ردپاي گازها در زندگي) كتاب درسي) 64و  63هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »علي علمداري«  » 2«گزينة  - 129

 .ها به تعداد عناصر در زنگ آهن و هماتيت يكسـان اسـت   نسبت تعداد اتم

آلومينيم در واكنش با اكسـيژن تنهـا يـك نـوع اكسـيد      ») الف«(نادرستي 

ي م ـسيد آلومينيم از اعـداد رو كگذاري ا نامبنابراين نبايد در  ؛كند توليد مي

   )»ت«نادرستي (استفاده كرد. 

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  64و  63، 61، 60هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  

 »نژاد محمد فلاح«   »3«گزينة  - 130

  است.  86با  واكنش زير برابر سههاي اكسيژن توليد شده در  مجموع اتم

C H N O CO H O N O   3 5 3 9 2 2 2 24 12 10 6   

I O BrF IF O Br   2 5 3 5 2 26 20 12 15 10   

C H OH O CO H O  3 7 2 2 22 9 6 8   

    (ردپاي گازها در زندگي)كتاب درسي)  60 تا 58هاي  ه(صفح

----------------------------------------------  
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